



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ**

Ρόδος, 09/01/2018

Αρ. πρωτ. 16/1448.....

Διεύθυνση: Τεχνικών Έργων και
Υποδομών

Τμήμα: Κτιριακών Έργων και
Κοινοχρήστων Χώρων

Πληροφορίες: Α. Δράκος – Μ. Νικολάκη

Τηλ. 2241364625 - 626

Φαξ. 2241364695

e-mail: adrakos@rhodes.gr

→ **Προς:** Άπαντα ενδιαφερόμενο

Κοιν: 1. Τμήμα Νέων Τεχνολογιών και
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

2. Τμήμα Πρωτοκόλλου Δήμου

3. Δ/ση Τεχνικών Έργων και
Υποδομών

Θέμα: Εκτίμηση κόστους για την προμήθεια εξοπλισμού για τη μεταστέγαση υπηρεσιών του Δήμου στο παλιό Νοσοκομείο Ρόδου

Θα θέλαμε την συνεισφορά της εταιρείας σας για το ακόλουθο ζήτημα :

Ο Δήμος Ρόδου, στο πλαίσιο της πρόσκλησης «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ» (κωδικός πρόσκλησης 083, Α/Α ΟΠΣ: 2419), στον άξονα προτεραιότητας 03 «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία», σκοπεύει να υποβάλει πρόταση χρηματοδότησης με τίτλο «**ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΓΙΑ ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ**».

Στο πλαίσιο της παραπάνω πρόσκλησης χρηματοδοτούνται δράσεις που αφορούν στην υλοποίηση παρεμβάσεων αποκατάστασης και ανάδειξης του κτιριακού αποθέματος των Δήμων, δηλαδή κτίρια ιστορικού, πολιτιστικού και αρχιτεκτονικού ενδιαφέροντος των οποίων η πρότερη χρήση και δραστηριότητα έχει εγκαταλειφθεί και που θα επαναχρησιμοποιηθούν στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης για άλλους σκοπούς από τους αρχικά προβλεπόμενους.

Στόχος της πρότασης είναι η επανάχρηση της πενταόροφης πτέρυγας του παλαιού Νοσοκομείου (συνολικού εμβαδού 4.176,17 m²), για την μετεγκατάσταση υπηρεσιών του Δήμου Ρόδου –συγκεκριμένα τις Διευθύνσεις: Οικονομικών Υπηρεσιών, Τεχνικών Έργων και Υποδομών, Πολεοδομικού Σχεδιασμού, Δόμησης και τις Προνοιακές Δομές του Δήμου (Δημοτικός Οργανισμός Πρόνοιας, Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο, Δ/ση Προσχολικής Αγωγής κ.α.).

Σύμφωνα με τις μελέτες της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων και Υποδομών αποκαθίστανται ολοκληρωτικά οι όψεις εξωτερικά, και η λειτουργική προσαρμογή των δύο ορόφων Γ' και Δ' εσωτερικά καθώς και ο περιβάλλοντας χώρος του κτιρίου.

Η πρόταση περιλαμβάνει και την προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού για την

επανάχρηση του παλιού Νοσοκομείου Ρόδου. Τα υπό προμήθεια είδη περιληπτικά, για τα γραφεία είναι: γραφεία με καθίσματα εργασίας, καθίσματα επισκεπτών/συνεργασίας, συρταριέρες, βιβλιοθήκες κλπ. Για τα σαλόνια αναμονής σε κάθε όροφο είναι: καναπέδες διθέσιοι, τριθέσιοι και τραπέζια αναμονής. Για τις αίθουσες συσκέψεων-συνεδριάσεων είναι: τραπέζια και καθίσματα συσκέψεων. Για τις αίθουσες αρχείων στο ισόγειο είναι: συστήματα συρόμενων αρχειοθηκών για την εξασφάλιση της μέγιστης δυνατής εκμετάλλευσης των χώρων του ισόγειου για την κάλυψη αναγκών σε αρχειοθέτηση όλων των υπηρεσιών σε έντυπη μορφή.

Θα θέλαμε να μας γνωστοποιήσετε ένα εύρος πιθανού κόστους μιας τέτοιας υλοποίησης με τα ανωτέρω χαρακτηριστικά.

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΚΟΣΤΟΣ	ΦΠΑ (24%)	ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ
ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ ΜΕ ΨΗΛΗ ΠΛΑΤΗ	195			
ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Δ/ΝΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ	8			
ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ/ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ	200			
ΚΑΘΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ	77			
ΚΑΘΙΣΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΟ	25			
ΚΑΘΙΣΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ	25			
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 160X80	63			
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 180X90	8			
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΩΝΙΑΚΟ 160X80 & 80X45	132			
ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΥΣΚΕΨΕΩΝ ΟΡΘΟΓΩΝΙΚΟ	19			
ΤΡΑΠΕΖΑΚΙ ΑΝΑΜΟΝΗΣ 90X60	8			
ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ	203			
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ / ΕΡΜΑΡΙΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΥΨΟΥΣ 80 ΕΚ.	56			
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΕΡΜΑΡΙΟ ΥΨΟΥΣ 1,60Μ	104			
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ -ΕΡΜΑΡΙΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΥΨΟΥΣ 2,05Μ (±5ΕΚ)	143			
ΔΙΘΕΣΙΟΣ ΚΑΝΑΠΕΣ	24			
ΤΡΙΘΕΣΙΟΣ ΚΑΝΑΠΕΣ	8			
ΚΑΛΟΓΕΡΟΣ ΡΟΥΧΩΝ ΜΕ ΟΜΠΡΕΛΟΘΗΚΗ	75			
ΚΥΛΙΟΜΕΝΗ ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΗ ΤΕΤΡΑΠΛΗ	37			
ΚΥΛΙΟΜΕΝΗ ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΗ ΤΡΙΠΛΗ	10			
ΚΥΛΙΟΜΕΝΗ ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΗ ΔΙΠΛΗ	5			

Η εκτίμησή σας, θα είναι χρήσιμη για καθορισμό του τελικού αιτούμενου ποσού της πρότασης χρηματοδότησης, μιας και η έρευνα αγοράς αποτελεί σημαντική παράμετρο για τον σχεδιασμό της λύσης και θα ληφθεί σοβαρά υπόψη από τα αρμόδια στελέχη του Δήμου Ρόδου.

Το Τμήμα Νέων Τεχνολογιών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στο οποίο κοινοποιείται το παρόν παρακαλείται για ανάρτηση του στην ιστοσελίδα στην ενότητα Προκηρύξεις Έργων και Προμηθειών.

Το Τμήμα Πρωτοκόλλου στο οποίο κοινοποιείται το παρόν παρακαλείται για ανάρτηση του στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία και διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,
Αναπληρωτής Προϊστάμενος Δ/σης
Τεχνικών Έργων και Υποδομών

Αλέξανδρος Μπεκιάρης
Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ

